



Мужчина, отбывающий наказание за незаконный оборот наркотических средств, обвиняется в незаконном проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего росошанца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ и УФСИН России по Воронежской области.

Следствием установлено, в период с марта 2022 года по 12 апреля 2023 года осужденный, отбывающий наказание в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Воронежской области, организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны (самостоятельно изготовил колоду игральный карт и оборудовал помещения столом) с целью получения финансовой выгоды, пока преступная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователем собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленными сотрудниками УФСБ и УФСИН России по Воронежской области, заключения судебных экспертиз, протоколы осмотров, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. Он признал вину и дал подробные показания. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Гетманов.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1808888>